2. 10 AnuabdaTajbIK mpouecc
Kyiie ChIPTKbI OpTaMeH >KbUIy ajMaclail OTETIH NpPOIECTI aguadaTaislK Aeiial byn mporecte dQ =0
OOJIFaHBIKTaH TEPMOJMHAMUKAHBIH OIPIHIII 3aHbI MBIHA TYP/I€ Ka3bLIAIbI

dU + PdV =0
HEMece

Me,dT +Pdv =0 (2.97)
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AnuabaranblK Opolecc Ke3iHAE >KYMBIC IIIKI 3Heprusi eceOiHeH ictenenl. AnuadaranblK YIFal0 Ke3IHe
PdV =0, oHna dT <0 Ooyagbl a Temmeparypa ToMeHIen 1 (IIKI SHEPTUACKHl a3asjibl). AAuadaTalbiK CHIFBUTY

Ke3iHae dT -0 OOJFaHIBIKTaH JKyie TeMIeparypachl apTaabl (1Kl SHePTUACH apTanbl). MenaeneeB Knaneiipon
TEHJCYIHE

MRt =PV, (2.98)
U

OoJIeHIK.
C,dT _ dv (2.99)
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KaThIHACHIH Ka3a ajlaMbl3.
(2.102) nen (2.103) dpopmynanapbiHaH

PV, =PV, (2.104)
by [Tyaccon popmynacel aemnemi.

M3oTepMusnblK  koHE aguabaTalblK MporecTepaiH rpaduKTepiH CalbICTBIPFaH JKaFaaiga amguadara
CBI3BIFBIHBIH M30TEpMara KaparaHjaa TIKTey OOJIaThIHABIFBI KepiHedl (2. 22-cyper).
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2. 22-cypet — MBoTepMUSIIBIK JKHE aiuadaTajblK NpoLecTepAiH
rpaUKTEPiH CANBICTHIPY

N30TepMusIBbIK yIIFAa01a JKYWEHIH TOMEHJIETeH IMIKI 3HEPTHSACHIH KallblHA KENTIPII OThIPY YUIH, OFaH
Y3AIKC3 KbUTy Oepin, an M30TEePMUSIIBIK CHIFBUTYJAa OJ@H KBUTYJbI Y3IKCI3 ajblll OThIPY KepekK. COHIbIKTaH
W30 TEPMHUSIIBIK TIPOIIECTE KOPIIaFaH OPTAMEH KbUTY alIMacy KaKChl 00Ty KepeK.



An aguabaTaibIK IpoIlece Ke3iHae KopIlaraH OpTaMeH KbLTy anMacy 0oimay kepek. [Iporiecc aguadbaranbik
KaOBIKIIIA IITiHIEe OPBIHAATYBI HEMECE MPOIIECC OTE T3 KYPIM, CHIPTKbI OPTAMEH KbLTy aiMacyFa YIArepMeuTiHIeH
00JIybI KEpEK.

AnnabatanbIk porecc Ke3iH/e iCTeHETiH KYMBICTHI ecenTeik. (2.105) dopMynansl MbIHA TYpE *Ka3ambl3
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(2.102) men (2.103) dpopmynanapsia (2. 97) hopmyiara KOWbII
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anuabdaTasbIiK KYMBICTBI aHBIKTayFa 00JIa/Ibl.



